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РИНОК ПРОДУКТІВ ШВИДКОГО ПРИГОТУВАННЯ РОСІЇ 

 

Бобирь Л.В., гр. МР-47 

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. Мітяєва Т.Л. 

Харківський державний університет харчування та торгівлі 

 

Сучасний темп життя залишає мало часу на ретельне, тривале 

готування їжі, особливо мешканцям великих міст, у яких чимала 

кількість його припадає на подолання великих відстаней. Тому такі 

популярні сьогодні продукти швидкого приготування – супи, каші, 

картопляне пюре, вермішелі та ін. Компанія "Анак" (Москва) – перший 

виробник продуктів моментального приготування в Росії (рік 

заснування – 1991 р.). Сьогодні компанія виробляє великий 

асортимент локшини в пакетиках і стаканчиках, вермішелі, бульйону в 

пакетиках (з томатом і беконом, з креветкою, куркою, беконом і 

сиром, сиром і цибулею, грибами та сиром, яловичиною). Девіз "Анак" 

– "Вибір величезний! Смак – незрівнянний!". Прекрасно 

зарекомендувала себе НПК "Швидке" (Москва), девіз якої: 

"Повноцінна їжа без особливих зусиль!". Компанія виробляє 

моментальні каші (вівсяні, рисові, гречані), дитячі моментальні каші, 

крупи у варильних пакетиках, швидкорозчинні пластівці (ячмінні, 

пшеничні, житні, гречані, рисові), готові сніданки - пластівці 

"Мріялки" і мюслі.  

Багатий асортимент картопляного пюре миттєвого приготування 

пропонує компанія "Сі-Проджект" (Санкт-Петербург) під торговою 

маркою "Картопелька", вже добре відомої російському покупцеві. Це 

картопляне пюре з молоком, з молоком і добавками, в 

термостаканчіках (з грінками, смаженою цибулею, грибами, зеленою 

цибулею), картопляні кубики для салатів і супів.  

Торговий дім "Поварок" (Москва) випускає продукти 

моментального приготування під девізом "Поїж гаряченького!". Це 

супи – суп-локшина курячий, яловичий, грибний, овочевий, курячий 

гострий, яловичий гострий, томатний гострий; каші - молочні вівсяні, 

гречані, перлові; картопляне пюре - з смаженою цибулею і куркою, 

смаженою цибулею і яловичиною, смаженою цибулею і печерицями . 

Фабрика "Люкс-Експрес" (м. Всеволжск Ленінградської обл.) 

Випускає вермішель 10 найменувань, пюре картопляне в 

термостаканах – 8, і супи в термостаканах – 6 найменувань. Компанія 

"Трапеза" (м. Новосибірськ) виробляє 25 видів киселів швидкого 

приготування. Ринок цих продуктів у Росії в останні роки бурхливо 

розвивається.  


